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14 серпня 2014  року Верховною Радою 
України прийнято Закон України «Про 
санкції», основною метою якого є  захист 
національних інтересів, національної без-
пеки, суверенітету і  територіальної ціліс-
ності України, протидії терористичній ді-
яльності, а  також запобігання порушен-
ню, відновлення порушених прав, свобод 
та законних інтересів громадян України, су-
спільства та  держави шляхом застосову-
вання спеціальних економічних та  інших 
обмежувальних заходів).

11 вересня 2014 року Кабінетом Мініст-
рів України було вирішено схвалити та вне-
сти на  розгляд Ради національної безпе-
ки і  оборони України пропозиції щодо за-
стосування персональних спеціальних еко-
номічних та  інших обмежувальних заходів 
до осіб, списки яких було сформовано за ре-
зультатами роботи Комітету з питань засто-
сування санкцій до  осіб, що  підтримують 
і фінансують тероризм в Україні. 

Більшість судових експертів 
підтвердили свою кваліфікацію
3 жовтня відбулося засідання Цент-

ральної експертно-кваліфікаційної комісії 
при Міністерстві юстиції України (далі  – 
ЦЕКК).

До здачі іспиту було допущено 15 фахів-
ців, з яких 13 отримали та підтвердили ква-
ліфікацію судового експерта за  наступни-
ми класами експертиз: інженерно-технічна 
експертиза (5 фахівців), економічна експер-
тиза (3 фахівці), автотоварознавча експер-
тиза (3 фахівці), експертиза у сфері інтелек-
туальної власності (2 фахівці).

Натомість двом фахівцям із  незадовіль-
ними відповідями зі спеціальних питань 
було відмовлено у підтвердженні кваліфіка-
ції судового експерта.

На засіданні ЦЕКК також розглядалися 
питання щодо надання семи фахівцям доз-
волів на проходження навчання (стажуван-
ня) у науково-дослідних установах судових 
експертиз Мін’юсту.

Окрім того, до одного судового експерта 
було застосовано дисциплінарне стягнення 
у  вигляді позбавлення кваліфікації судово-
го експерта.

Щодо реформування судової 
системи

Реформування судової системи нині 
є  першочерговим завданням для  нашої 
країни, яке дасть змогу повернути довіру 
населення до судів. Про це 3 жовтня у ході 
обговорення з  суддями, представниками 
громадськості та  міжнародними експерта-
ми у сфері судової реформи повідомив за-
ступник Міністра юстиції України – керів-
ник апарату Ігор Алексєєв.

За його словами, чинне на  сьогодні на-
ціональне законодавство у  сфері судочин-
ства потребує суттєвого удосконалення, 
а саме – приведення його положень до єв-
ропейських стандартів. Зокрема, нагальни-
ми є питання забезпечення належного дос-
тупу для усіх без винятку громадян до пра-
восуддя та  ефективного судового захисту 
незалежним та неупередженим судом. При 
цьому питання добору суддів та їх відпові-
дальності мають стати предметом пильного 
контролю з боку громадськості.

Учасники обговорили проект закону, 
який передбачає внесення змін до судового 
законодавства та який розроблявся за учас-
тю експертів та представників громадськос-
ті. Зазначений документ дасть змогу підви-
щити ефективність та незалежність судової 
влади, а також кардинально знизити рівень 
корупції.

Ухвалення законопроекту передбачає вне-
сення змін до 14 законів. При цьому він вра-
ховує близько 40 рекомендацій Ради Європи, 
що дадуть змогу сформувати в Україні судову 
систему за європейськими стандартами.

Крім того, зміни внесені до  законо-
давства дозволять запровадити електрон не 
правосуддя, а усі судові рішення без винят-
ків включатимуться до єдиного реєстру су-
дових справ.




